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 ЧАС ДИКТУЄ

ЗАРАДИ МАЙБУТНЬОГО
Двадцять четвертого лютого 2022 р. на-

завжди змінило життя кожного українця: 
час розділився на «до» та «після». Проте 
життя триває, треба жити і працювати в 
нових реаліях, робити все можливе, щоб за-
безпечити надання якісних освітніх послуг 
і зберегти наявний контингент здобувачів 
вищої освіти, виконати планові показники 
навчально-методичної роботи та науково-
дослідної діяльності, досягти поставлених 
завдань у царині міжнародного співробіт-
ництва.

Два роки роботи в умовах пандемії 
COVID-19 навчили викладачів і студентів ефек-
тивно працювати дистанційно, а навчальний 
сайт ХНАДУ став повноцінною платформою 
для дистанційного навчання. У цьому контек-
сті війна не внесла особливих коректив, адже 
кафедри факультету управління та бізнесу вже 
давно готові до екстреного переходу з очної на 
дистанційну форму навчання. Електронні кур-
си-ресурси на навчальному сайті та методич-
ні матеріали у файловому архіві доступні для 
здобувачів 24/7. Записи занять містяться, окрім 
навчального сайту, на YouTube-каналах кафедр 
і викладачів. Групи у Viber і Telegram за освіт-
німи компонентами та академічними групами, 
група «Студентська рада ФУБ» забезпечують 
оперативне спілкування студентів з виклада-
чами, кураторами, активом студентської ради 
і деканатом. Спілкування кураторів академіч-
них груп з деканатом здійснюється у групі 
Viber «Куратори ФУБ», членів ради факультету 
та ректора – в однойменній групі Viber «Рада 
ФУБ». На кожній кафедрі нашого факультету 
діють групи Viber, де оперативно вирішують-
ся поточні питання. Засідання кафедр і ради 
факультету проводяться в онлайн-режимі із за-
стосуванням платформи ZOOM. Тобто система 
організації навчального процесу та всіх видів 
діяльності у дистанційному форматі, напрацьо-
вана на факультеті за два пандемічних роки, ви-
явилася дієвою і в умовах війни.

Але дещо все-таки змінилося: внаслідок 
бойових дій співробітники і студенти факуль-
тету були вимушені масово покидати свої до-
мівки, шукаючи прихистку в інших регіонах 
України та за кордоном. На щастя, всі співро-
бітники нашого факультету весь час на зв’язку 
і мають технічну можливість для надання 
освітніх послуг у дистанційному форматі. На 
сьогодні майже 100% занять ми проводимо 
в синхронному режимі. Використання асин-
хронного режиму проведення занять є пооди-
нокими випадками, викликаними технічними 
збоями.  На жаль, частина здобувачів вищої 
освіти все ж тимчасово втратила можливість 
до онлайн-взаємодії через відсутність необхід-
них технічних засобів або у зв’язку зі вступом 
до лав тероборони чи ЗСУ. З такими здобувача-
ми спілкування здійснюється з використанням 
мобільного зв’язку. Деканатом і кафедрами що-
денно ведеться робота з відновлення зв’язку зі 
всіма здобувачами вищої освіти.  Безперечно 
позитивною тенденцією є те, що поступово 
зростає відсоток здобувачів, які навчаються в 
синхронному режимі.

Відновлено взаємне читання лекцій з Ка-
захським автомобільно-дорожнім інститутом 
ім. Л.Б. Гончарова (КазАДІ): читання лекцій з 
освітнього компоненту «Макроекономіка» для 
студентів бакалавріату, які здобувають вищу 
освіту в ХНАДУ за ОП «Економіка», ОП «Під-
приємництво, торгівля та біржова діяльність», 
ОП «Облік і оподаткування», наразі забезпечує 
старший викладач кафедри економіки КазАДІ 
Віра Боброва, а читання лекцій з освітнього 
компоненту «Державне регулювання еконо-
міки» для студентів бакалавріату, які здобува-
ють вищу освіту в КазАДІ за ОП «Економіка», 

ОП «Облік і аудит», забезпечує завідувач ка-
федри економіки і підприємництва ХНАДУ, 
проф. Оксана Дмитрієва.

Науково-педагогічні працівники нашого 
факультету, окрім здійснення навчального про-
цесу, активно займаються методичною роботою 
і науковою діяльністю. 

Навіть у сумні часи є місце для радісної і 
довгоочікуваної новини: відповідно до рішен-
ня Національного агентства із забезпечення 
якості вищої освіти від 01.03. 2022 р. (прото-
кол №3(8)) акредитовано освітньо-наукову про-
граму підготовки докторів філософії у галузі 
знань 07 «Управління та адміністрування» зі 
спеціальності 073 «Менеджмент» (гарант – за-
відувачка кафедри менеджменту, проф. Оксана 
Криворучко). То ж чекаємо на перші захисти 
докторів філософії за акредитованою освітньо-
науковою програмою «Менеджмент».

Нині на кафедрах розробляються проєкти 
освітніх програм підготовки бакалаврів, магі-
стрів і докторів філософії з урахуванням про-
позицій стейкхолдерів (у т.ч. і закордонних 
партнерів).

Сьомого квітня колектив кафедри еконо-
міки і підприємництва провів ХV міжнародну 
наукову конференцію здобувачів вищої освіти 
«Проблеми розвитку економіки підприємства: 
погляд молоді». Окрім учасників з України, 
у конференції взяли участь здобувачі вищої 
освіти з Казахстану (Казахського автомобіль-
но-дорожнього інституту ім. Л.Б. Гончарова) та 
Азербайджану (Мінгячевірського державного 
університету).

Упродовж 11 – 15 квітня проходила 84-та 
міжнародна студентська наукова конференція 
ХНАДУ, під час якої плідно працювали секції 
«Економіка і підприємництво», «Менеджмент», 
«Облік і оподаткування», «Фізичне виховання 
та спорт».

Два дні тому кафедра менеджменту прове-
ла міжнародну науково-методичну конферен-
цію «Вища освіта за новими стандартами: ви-
клики у контексті діджиталізації та інтеграції в 
міжнародний економічний простір».

Триває прийом авторських матеріалів до на-
укових видань нашого факультету: наукових фа-
хових видань України у галузі економічних наук 
категорії «Б» «Проблеми і перспективи розви-
тку підприємництва» та «Економіка транспорт-
ного комплексу» (індексація – Index Copernicus, 
Google Scholar), збірника студентських науко-
вих праць «Економічні перспективи».

Триває робота щодо індексації монографії 
«Problems and prospects of development of the 
road transport complex: financing, management, 
innovation, quality, safety – integrated approach» 
(головні редактори – проф. І.А. Дмитрієв та 
Я.С. Левченко; члени авторського колекти-
ву – професори І.А. Дмитрієв, Я.С. Левченко, 
О.І. Дмитрієва, О.М. Криворучко, І.В. Федо-
това, І.Ю. Шевченко; доценти Н.А. Бочарова, 
Т.О. Водолажська, І.М. Кирчата, Т.В. Ковальова, 
А.М. Попова, Г.В. Поясник, І.О. Хорошилова, 
О.М. Шершенюк і ст. викл. М.В. Прокопенко) у 
престижних міжнародних наукометричних базах 
даних Scopus і Web of Science. На сьогодні цю 
монографію вже розміщено у базах даних Zenodo, 
Scilit, SSRN (Social Science Research Network), 
Academia, Wikimedia Commons, Mendeley, 
Dimensions, BASE, OUCI, ECONBIZ та ін.

Крім того, професори І.А. Дмитрієв, 
Я.С. Левченко, О.І. Дмитрієва, І.Ю. Шевченко 
подали матеріали до колективної монографії у 
межах міжнародного науково-освітнього про-
єкту «Territory of innovations: best practices for 
sustainable development at the local level» (Украї-
на – Італія – Естонія).

Також до друку підготовлено монографію 
«Управління поведінкою покупців на ринку 
легкових автомобілів» (автори І.Ю. Шевченко, 
Є.С. Даниленко, І.А. Дмитрієв, О.І. Дмитрієва, 
обсяг 252 с.).

На кафедрі обліку і оподаткування завер-
шено виконання науково-дослідної роботи 
«Аналіз фінансового стану підприємства» від-
повідно до договору №68-01-22 між ХНАДУ 
та ТОВ «Тормех». Вартість робіт: 20 000 грн, 
термін виконання: з 10 січня до 31 березня 
2022 р. Керівник теми доц. Т.В. Ковальова, ви-
конавець – доц. К.П. Болдовська.

На кафедрі економіки і підприємництва 
продовжується виконання науково-дослідної 
роботи «Економічне обґрунтування доцільності 
проведення реконструкції мостових конструк-
цій в контексті фінансового забезпечення» від-
повідно до договору №49-01-22 між ХНАДУ та 
ТОВ «Дорбуд». Вартість робіт: 50 000 грн, тер-
мін виконання: з 15 лютого до 30 квітня 2022 р. 
Керівник теми проф. О.І. Дмитрієва, виконавці: 
проф. І.А. Дмитрієв, І.Ю. Шевченко і Я.С. Лев-
ченко; доц. І.О. Хорошилова, Ю.О. Костенко, 
О.М. Шершенюк, І.М. Кирчата, В.Ю. Несте-
ренко, Т.В. Деділова та Г.В. Поясник і ст. викл. 
М.В. Прокопенко.

Не забувають науково-педагогічні пра-
цівники нашого факультету і про підвищення 
кваліфікації: шостого березня завершили про-
граму Всеукраїнського науково-педагогічного 
підвищення кваліфікації «Управління наукови-
ми та освітніми проєктами» обсягом 180 годин 
(6 кредитів ECTS) завідувач кафедри економіки 
і підприємництва О.І. Дмитрієва і професори 
кафедри І.А. Дмитрієв та І.Ю. Шевченко. 

Факультет управління та бізнесу посту-
пово відновлює роботу в нових реаліях і до-
кладає всіх зусиль, щоби залишатися високо- 
ефективним підрозділом нашого університету.

Інна Шевченко,  декан ФУБ, проф.


